

お詫びと訂正

掲載させていただきました下記論文の記載に誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

訂正箇所	第76巻（1）号：55p
タイトル	院外処方箋への検査値の記載に関する薬局薬剤師へのアンケート調査
誤	IRYO Vol.76 No. 1（55－59）2021
正	IRYO Vol.76 No. 1（55－59）2022